
 

 

       

سم كلا من الزاويتين بأربع طرائق ثم صنفها إلى زاوية حادة أو منفرجة أو 

 قائمة:

 0ب أو جـ ب أ أو أ ب جـ أو (1

 ° 082وأقل من  ° 02بما أن قياسها أكبر من 

 الزاوية منفرجة

 1ص أوع ص س أوس ص ع أو  (2

  ° 93بما أن قياسها أقل من 

 الزاوية حادة

 صنف كل زوج من الزوايا الآتية إلى متكاملة أو متتامة أو غير ذلك:

 ° 103=  20+ 120مجموع الزاويتين =  (0

 الزاويتين غير متكاملتين وغير متتامتين

 93=  80+80مجموع الزاويتين = (8

 إذا الزاويتين متتامتين

 (هندسة:0

 ينالزاويتين متجاورت

 

 



 

 

6)  
1) 8 

 ج(زاويتا قطاع كعكة القرفة والكعكة العادية متتامتان العبارة الغير صحيحة هي

 ,381×063=  %,1× 063قياس زاوية كعكة القرفة في القطاع = 

                                             =688, ° 

 3802×  063=  %02×063قياس زاوية الكعكة العادية في القطاع = 

                                                 =,082 ° 

 ° 1,3=  082,+  ,688مجموع الزاويتين = 

 نإذاً الزاويتان متكاملتين وليس متتامتي

 ج(زاويتا قطاع كعكة القرفة والكعكة العادية متتامتان إذن الإجابة الصحيحة هي:

 مما يأتي: مثلث جبر: أوجد القياس المجهول في كل

 ° 1,3بما أن مجموع زوايا المثلث = (0

 1,3+ س =  2080+  00

 1,3=  13380س + 

 ° 0980س = 

 ° 1,3بما أن مجموع زوايا المثلث =  (,

 1,3+س =  13980+  2080

 1,3=  100س + 

 ° 80س = 

 

 



 

 

 :(جبر9

 دون باق 0أو صفر تقبل القسمة على  0حادها آالأعداد التي 

 دون باق؟ 0القسمة على  693، 90,، 20هل تقبل الأعداد 

 استعمل التبرير المنطقي للإجابة

 بدون باق 0، إذا يقبل القسمة على 0آحاده  20بما أن العدد 

 أو صفر، 0وليس  0اده آح 090بما أن العدد 

 بدون باق 0إذاً لا يقبل القسمة على  

 بدون باق 0آحاده صفر، إذاً يقبل القسمة على  693بما أن العدد 

 0اقسم كل منهم على 

 دون باق 0يقبل القسمة على  693و  20نجد أن العددين 

 ويوجد باق 0يقسم على  090والعدد 

 ن الآتيين:جبر: أوجد قيمة س في الشكلين  الرباعيي

 ° 062بما أن مجموع زوايا الشكل الرباعي = (02

 062+ س =  000+  00+  82

 062=  008س + 

 ° 60س = 

 

 



 

 

 

 ° 062بما أن مجموع زوايا الشكل الرباعي =  (00

 ° 062+ س =  08+  02+  02

 062=  008س + 

 ° 020س = 

 (فنون:00

 بما أن الشكلين متشابهين

        = 

 

       = 

 

 سم 0230= س 

 (هندسة:00

 لا، لا يمكن

02)  

 ب(شبة المنحرف   الصحيحة هي: الإجابة
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